



Kategorija: Lubrikanti

Analni serum za opušteniji analni sex 20ml

Šifra proizvoda: PJUR000115

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnosti, istraživanje novih horizonata može biti jedan od najuzbudljivijih načina da obogatite svoje seksualno iskustvo. U tom kontekstu, naš analni serum predstavlja idealnu priliku da otkrijete drugačiji nivo uživanja. Ovaj serum od 20ml, posebno dizajniran za muškarce, ima sve što vam je potrebno za opušteniji analni seks. Revolucija u senzualnosti dolazi iz ruku renomiranog brenda Pjur, poznatog po svom izvanrednom kvalitetu i posvećenosti kupcima.

Serum je formulisan suptilno, ali snažno, koristeći koncentrovanu formulu obogaćenu panthenolom. Ova jedinstvena kombinacija ne samo da smanjuje osetljivost, već bez kompromisa zadržava potpunu senzaciju, omogućavajući vam da istražujete analne igre na uzbudljiviji način. Bez obzira na to da li ste novi u ovim iskustvima ili ste već iskusni, naš **serum** će vas sigurno iznenaditi svojom efikasnošću.

Ne samo da ovaj **serum** stimuliše, već ima i hidratantne efekte, negujući vašu kožu i čineći je savitljivijom i nežnijom. Ova karakteristika dodatno poboljšava vaše iskustvo, omogućavajući dugotrajnu udobnost i uživanje. Idealna je opcija za parove koji traže da unesu novu dozu uzbuđenja i povjerenja u svoj odnos, čineći vaše intimne trenutke još posebnijim i nezaboravnim.

Kada kupujete u našoj online prodavnici, možete biti sigurni da imate pristup širokom spektru proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše potrebe. Naša kolekcija uključuje sve potencijalne igračke i dodatke za odrasle, a naša posvećenost diskreciji znači da vaša privatnost nikada neće biti ugrožena. Vaša narudžbina će stići direktno na vašu adresu, pažljivo upakovana kako biste mogli da se opustite i uživate u svom novom proizvodu bez brige.

Zamislite trenutke koji vas čekaju nakon što isprobate naš **serum**. Svaki put kada se uključite u analne igre, možete biti sigurni da imate savršenog partnera u ovom revolucionarnom proizvodu. Da li ste spremni da unapredite svoje intimne trenutke i povežete se sa partnerom na potpuno nov

način? Ne čekajte više - naručite svoj **serum** danas i otvorite vrata ka uzbudljivijim avanturama u svetu senzualnosti.

Povećajte svoje zadovoljstvo i uživanje uz naš **serum**, i otkrijte kako može promeniti vašu intimnu dinamiku. U svakom pakovanju, osim izvanrednih kvaliteta koje pruža, dolazi i prilika da obnovite svoju strast i povezanost s partnerom. Naša misija je da vam pružimo sredstva za ostvarenje vaših seksualnih želja, a naš **serum** je ključni element tog iskustva.

Uložite u svoje zadovoljstvo i istražite granice svog uzbuđenja - vaša seksualna radost je na samo jedan klik od vas! Naručite odmah i pridružite se stotinama zadovoljnih muškaraca koji su unapredili svoje seksualne avanture našim vrhunskim proizvodima. Ne propustite priliku za iskustvo koje zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Analni serum za opušteniji analni sex 20ml PJUR000115
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Stimulišući
Pol:	Parovi
Barkod:	827160110895
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------